

市五十六中小记者作文选登

枫树

六(4)班 杨蕾

我家老屋门前有棵枫树。它的树干像一根粗大的柱子，它见证着老屋的年龄，也见证着一年四季的风雨变化。

枫树属于阔叶品种。

早春，天气虽然还很冷，但是它的枝丫上已经有了靓丽的绿色。不久，绿色缀满枝头。过些时候，就迎着老屋周围的鸟语花香，更加朝气蓬勃，春意盎然。

立夏以后，浓浓的树荫几乎遮住了整个房屋和院落。每当午饭以后，我们全家人及邻居们常常聚集树荫底下，或嘻嘻哈哈或高谈阔论。此时，鸟儿、蜜蜂钻入树荫中，“叽叽喳喳”“嗡嗡嗡嗡”，蚂蚁们也不甘落后，爬上爬下，与乘凉的人们构成了交响乐。

秋高气爽，大片大片的树叶纷纷扬扬像蝴蝶般飘落下来，我赶紧举起手机拍照，记录下这“蝴蝶当空舞”的景象。

大雪纷纷，枫树变成了“光头强”，我和伙伴们在树下堆雪人、打雪仗……

邻居曾建议把枫树放倒，遭到了我们家大多数人的反对。

(指导老师:梁正初 梁艳芳)



我是一个好孩子

二(1)班 闫家硕

记得我上幼儿园和一年级时，大人们爱说我是“坏孩子”，我听说以后，心里很不快活。暗想着，谁好谁坏，不一定。总有一天，让你们对我改口。

“母亲节”那天，妈妈像平时一样忙碌着。我悄悄地把自己平时积攒的零花钱取出来，溜出门，奔向商店，想利用“母亲节”给妈妈一个惊喜。商店的物品很多，有贵的，也有便宜的，我挑来挑去，不知买啥好。售货员阿姨知道我的心事，帮我挑了一根设计精美的胸针。回家以后，趁没人，我藏起胸针，又对着录音机朗诵了一首祝亲爱的妈妈快乐的诗歌。

晚上，我请妈妈坐在桌子前，我打开录音机，让妈妈听了我的祝福妈妈“母亲节”快乐的录音，又把胸针捧给妈妈。

妈妈把我搂在怀里，眼泪汪汪地夸奖我：“我的宝贝是一个好孩子！”(指导教师:梁正初 杨秋莲)



感动

六(4)班 胡晋祎

“今天是我的生日，咋没有动静？”中午放学回家，见家里一个人也没有，我生气地将书包扔在地上，却见桌子上有一张纸条，上面写着：晋祎！今天是你的生日，但是我跟你爸爸要上班。给你买了生日蛋糕，也买了你爱吃的可口的菜，你一人吃吧！

“知道是我的生日，还上班！”我躺在沙发上生闷气，“我才不吃这些东西呢！过生日是大事，你们不在家陪我，让我太伤心了！”

“咚咚咚——”一阵敲门声响起。

“知道是我的生日还上班？”我想着是爸爸妈妈回来了，就大声叫着，“你们有钥匙，自己开！”

“咚咚咚——”敲门声再次响起。

“不要敲！”我气呼呼地起身开门，原来

是我的好朋友刘石香。

“祝你生日快乐！”刘石香将一束鲜花送到我面前，“祝你生日快乐！”

“你……”我惊讶着，“你咋知道今天是我的生日？”

刘石香回答：“因为你是我的好朋友！”

“来！”我一把将刘石香拉到餐桌前，说，“我们一块儿享受生日蛋糕！”

我们边吃边聊。

“你的爸爸妈妈上班是小事，不能因为你过生日就影响工作！”刘石香说，“每个家长都爱自己的孩子！如果因为孩子生日不上班，影响工作，那才是不对的！”

“你真让我感动！”我一把抓住刘石香的手，“谢谢你，好朋友！我懂了！”

(指导老师:梁正初 梁艳芳)



老雷锋

五(3)班 代子悦

每当看到床头柜里的那双棉鞋，我就想起风雪中给我补鞋的“老雷锋”爷爷。

放学的时候，雪花飘飘，我们蜂拥般走出学校。我看到同学们在家长的陪伴下，裹紧衣服，甜蜜蜜地回家去，而我的爸爸妈妈却没有来。因为心头焦急，我急急忙忙往家跑，不小心脚踢在石头上，脚上的新棉鞋裂开了长长的大口子，雪花、泥水一下子渗进鞋里，冷得我打着寒战，我随即筛糠般直哆嗦。

“小朋友！”不远处，一位老爷爷喊我，“你哭啥？赶快回家啊！”

我哭着回答：“我的新棉鞋……”

“别哭！”老爷爷微笑着说，“来，别哭，我给

你缝缝。”

我上前一瞧，老爷爷原来是修鞋匠。

“下大雪，我准备回家。”老爷爷说，“看到你哭。天晚了，路上不安全……”

“我，我，没钱！”我说。

老爷爷笑道：“不要你的钱！给你缝好以后，你穿上赶紧回家！”

回到家，我向爸爸妈妈说了，他们出门找老爷爷道谢，可茫茫的风雪中不见老爷爷的踪影！

不知怎的，打那以后，我再也没有见到过那位帮我解决困难、给我温暖、给我安全感的“老雷锋”爷爷！(指导老师:梁正初 刘亚鸽)

包饺子

五(3)班 邱雪滢

在五天的军训中，我学习了站姿、跪姿、队形的聚散离合等军训常识，也学习了磨豆腐、炒菜等军营生活知识，但让我印象最深的是学习包饺子。

那是军训中的第三天下午，整理队形以后，教练带领我们走进军营食堂，要我们学习包饺子。听说包饺子，有些同学发出不情愿的感叹，我也是不以为然，因为我在家跟着妈妈学过包饺子。

教练要求我们严肃、认真。我们洗过手

后，观看女教练老师包饺子。

时间不长，我们都严肃起来，聚精会神地看着。老师们包的饺子有“花边形”“三瓣形”“六瓣形”“三角形”“圆柱形”以及“麦穗饺子”等多种不同形状的饺子。吃起来也的确比我在家里学习包的饺子有滋味。

军训生活中学习包饺子，让我进一步学习掌握了擀饺子皮、调饺子馅、包饺子等生活常识。

(指导老师:梁正初 刘亚鸽)

家乡的小河

六(4)班 张静

关于老家，许多事情已不记得，只是忘不了老家门前的那条小河。

开春时节，万物复苏，小河也恢复了勃勃生机：小鸭子在河中“嘎嘎”叫唤；小蝌蚪在水中你追我赶；小燕子在水边衔着春泥……

炎热的夏天，最有趣的是傍晚在河边抓螃蟹。太阳一下山，成群结队的螃蟹从水中爬出来觅食。此时此刻，人们提着小兜在水边笑逐颜开地捉螃蟹。

“你看！这个大！”姨婆指着不远处一只大螃蟹哈哈大笑地对我说，“小静，它跑得可快，你赶紧把它抓住！”

“跑不了！看我的！”我将手中的螃蟹递给姨婆，一个箭步冲过去按住了它，将它放进水盆。

秋高气爽，小河两岸果实累累……

数九寒冬，小河上下冰封雪裹……

“小桥流水人家”，风景秀丽，和谐和睦！

我爱家乡的小河，更爱我的家乡！

(指导老师:梁正初 梁艳芳)



河滨公园

二(4)班 郭文博

一天，爸爸妈妈带我去河滨公园。我一看，公园的风景真好。

公园里有假山，假山下面有喷泉，鸽子在喷泉周围飞来飞去。树木、花草、小鸟，好多呀！

往里面走，来到游乐场。我和许多小朋友一起玩碰碰车、滑梯、滑道。

往南走，看见一座湖。里面有荷花、有鱼儿、有青蛙。

爸爸妈妈还让我画画。我玩得很开心。爸爸妈妈笑了！

(指导老师:梁正初 王书梅)

我的好朋友

三(4)班 祁钰涵

我有一个好朋友，是我们家驯养的一条小狗，名叫“豆豆”。

“豆豆”是我给它起的名字，因为它总是逗得爷爷奶奶、爸爸妈妈和我哈哈大笑。

“豆豆”有一双毛茸茸的耳朵，一个圆滚滚的脑袋，一双水灵灵的眼睛，一个三角形的鼻子和一张弯弯的嘴巴，还有一条又长又粗的尾巴。“豆豆”太可爱了！

每天放学，爷爷或妈妈接我回家，一开门，总见“豆豆”汪汪叫着，摇头摆尾迎接着我们。

“豆豆”是一条忠诚踏实的看家狗。如果我们家里没人，一有风吹草动，总能听见它警惕的叫声。

“豆豆”还是一条讲义气的哈巴狗。有时候，我一人在家，它总是靠在我身边，给我壮胆。

“豆豆”是我最好、最棒的朋友！

(指导老师:梁正初 李蕾)